


A közel-
múltban sok

félreértés ter-
jedt el az Erzsébet

liget ügyében. Pintér
Bence polgármester Face-

book-posztjában a témával
kapcsolatban a következőket

írja: „Adott egy épület, az
1968-ban épült Erzsébet
presszó, később Erzsébet Liget
Vendéglő, mai nevén Erzsébet
Liget Étterem épülete, amely a
hatályos, 2006-os település-
rendezési terv alapján, teljesen
rendezetlen módon, zöldterü-
letként nyilvántartott területen
áll. A jelenlegi tulajdonos rá -
adásul túlépítette az ingatlanát,
plusz szintet húzott fel rá. Az
étterem a felső szinttel évek
óta működik, eközben a kor-
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Ünnepélyes keretek között
avatták fel a Szabadhe-
gyen található József At-

tila-emlékmű új kiegészítő ele-
mét. Az alkotást, amely egy sztélé
formájában idézi meg a költő
„Mama” című versét, eredetileg is
a szobor részeként képzelte el az
alkotó, Rieger Tibor, ám a szándék
csaknem négy évtized után vál-
hatott valóra.

1849. augusztus 5-én
foglalta vissza Győrt Klap-
ka tábornok. Ebből az al-
kalomból megemlékezést
tart az Arrabona Városvé-
dő Egyesület augusztus
5-én 18.30-tól a Honvéd
ligetben. Köszöntőt és
emlékbeszédet mond
Sza bó Gyula, az Arrabona
Városvédő Egyesület el-
nöke. A megemlékezés
szónoka: Pintér Bence
polgármester. 

Közreműködik a Magyar
Huszár és Katonai Hagyo-
mányőrző Szövetség Pápai
Huszár Egyesület és a Győri
Lovas Nemzetőr Díszsza-
kasz Egyesület, a Nemzet-
közi Szent György Lovag-
rend, a Rába Koncert Fúvó-
szenekar, Rupnik Károly
Szent László-díjas színmű-
vész. A résztvevők közös
imát mondanak a hősökért
Kovács Balázs ókatolikus
diakónus, a Nemzetközi
Szent György Lovagrend
Komárom-Esztergom vár-
megyei priorja vezetésével. 

MEGEMLÉKEZÉS

Szerző: Kárpát Zsolt 
Fotó: Ács Tamás

A hétfői avató ünnepségen Fe-
kete Dávid, a Fidesz–KDNP győri
frakcióvezetője így fogalmazott:
„Ritka pillanat az, amikor egy
köztéri alkotás 37 évvel a felállí-
tása után válik teljessé. Rieger
Tibor eredetileg is szeretett vol-
na egy oszlopot illeszteni a szo-
borhoz, amelyen feltüntethető,
hogy a Mama című vers inspirál-
ta az alkotást. Most, 37 év eltel-
tével ez végre megvalósulhatott.
A sztélé innentől kezdve egyér-
telműen jelzi, melyik vers alap-

AZ EMLÉKMŰ

mányhivatal és a tulajdonos kö-
zött jogvita van folyamatban.

A fennálló helyzet azonban nem
maradhat így, mert ez sem a győri
vállalkozásoknak, sem a győri pol-
gároknak nem jó. Nem jó ugyanis,
ha a város tele van rendezetlen jo-
gi helyzetű ingatlanokkal, ezért:
rendezésiterv-módosítást indított
el a közgyűlés: az étterem épülete
– és csak az – „településközponti
vegyes terület” besorolást kap. Ki-
zárólag ezen a kis területen fog-
nak változni a beépítési mutatók,
amelyek így a valóságot fogják
tükrözni.

A tulajdonos cserébe felajánlás-
ként, saját költségén, nagyjából
50 millió forint értékben felújítja
a KRESZ-parkot, egy a várossal
kötendő, megfelelő garanciákat
tartalmazó szerződés alapján.
Ezenfelül a szabályozás módosí-

tásával járó hivatali eljárás költ-
ségeit is megtéríti a vállalkozó.

A hivatal pedig elkezdte vizsgál-
ni, hogy ezt követően pályázati
forrásból hogyan tudjuk további
növények ültetésével frissíteni a
park zöldfelületeit.”

AZ ERZSÉBET LIGET ÜGYE 

VERSSEL LETT TELJES

ján készült a szobor, amelyre mi,
győriek büszkék lehetünk.”

Borsi Róbert, Győr kulturális ta-
nácsnoka arra hívta fel a figyel-
met, hogy idén ünnepeljük József
Attila születésének 120. évfordu-
lóját, és ez a mű ennek a tisztele-
tére készült. A városrész önkor-
mányzati képviselője, Prédlné Né-
meth Margit (Fidesz–KDNP) iro-
dalom- és kultúraszerető ember-
ként fontosnak tartotta, hogy az
alkotás teljessé váljon, különös
tekintettel arra, hogy a lakótelep
és a városrész több szállal is kap-
csolódik József Attila nevéhez.

Rieger Tibor szobrászművész fel-
idézte a szobor megszületésének
történetét és saját belső vívódását
a versválasztással kapcsolatban:
„Sok vívódás után döntöttem a
Mama mellett, mert bár közismert,
mégsem csak egy kötelező iskolai
olvasmány, hanem mély emberi
tartalommal bír. Azt gondoltam,
ezt a verset népszerűsíteni kell. ”

A mű a „Helyben jó!” városi prog-
ram támogatásával valósult meg.
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Soha nem látott népszerűségnek örvendett a Tóparty az elmúlt
hétvégén szombaton, mely minden korosztály számára kelle-
mes kikapcsolódást kínált. Az adyvárosi tó szomszédságában,
a Szenes Iván parkban délelőtt gyerekprogramok és koncert
várta a kisebbeket és a nagyobbakat, majd délután sztárfellépők
produkcióitól volt hangos a zsúfolásig megtelt park. Fásy Ádám
érkezett a Zeneexpresszel, melynek fellépői Varga Viktor,
Janicsák Veca, Nótár Mary, Delhusa Gjon, Veréb Tamás, Márió,
Csóka Szabi Bandája, Ruszó Tibi, Edgár, valamint a Digitál Ze-
nekar voltak. Aki lemaradt, az a Zeneexpressz műsorát vissza-
nézheti majd, hiszen az eseményt rögzítették. 

Dávid válaszol címmel új
podcastet indított dr.
Fekete Dávid. A Fi-
desz–KDNP győri

frakcióvezetője a sorozat leg -
újabb adásában a Szent Anna
Otthon bővítésének lehetőségé-
ről beszél. Az epizódban a vá-
lasztókerületi elnök úgy fogal-
maz: szerinte nagyon egyszerű a
helyzet, kell kötni egy jó megál-
lapodást a beruházóval, aki egy-
részről azt mondja, hogy vállalja
az idősotthon bővítését, másfelől
pedig azt is vállalja, hogy az intéz-
mény, azaz a Kiserdő környékén
az építkezés miatt kivágott beteg,
invazív növényeket nemes fákkal
pótolják majd. Mindezt úgy, hogy
a telekért cserébe a beruházó fé-
rőhelyeket biztosít a város önkor-
mányzatának. 

Régóta igény van Győrben arra,
hogy bővüljön a Szent Anna Ott-
hon, mely jelenleg is több mint
négyszáz szépkorúnak biztosít
biztonságos, nyugodt minden-
napokat és környezetet Marcal-
városban. „Látjuk, hogy az ott-

Szerző: Győr+ Média

hon csak ebbe az irányba tud
bővülni, hiszen a nagy kiszolgáló
létesítményei már megvannak.
Korábban, mikor levédtük a Kis-
erdő 97 százalékát, azt mond-
tuk, hogy szerintünk az egy ész-
szerű és logikus érv, hogy hagy-
juk meg a maradék 3 százalék-
nyi területet, hogy ha szükség
van rá, adott esetben az otthon
bővülhessen. Ezzel tudjuk
ugyanis segíteni azt, hogy a győ-
ri idősellátásban minőségi válto-

zás történjen” – ismerteti dr. Fe-
kete Dávid a podcastben. 

A politikus hozzáteszi: úgy gondol-
ták, hogy az egy jó kompromisz-
szum, ha egyszerre megtörténik a
bővítés és a zöldterület fejlesztése,
ám ezt a polgármester nem támo-
gatta. „Pintér Bence szerette volna,
hogy megakadályozzuk a közgyű-
lésen azt, hogy a Szent Anna Idő-
sek Otthona bővülni tudjon. Ezt a
javaslatot elutasítottuk, kitartunk

az eredeti álláspontunk mellett. A
mi megoldási javaslatunk mind a
két félnek kedvez. Mi lehet még a
jó megállapodás része? Fontos,
hogy úgy járjunk el, hogy a telekért
cserébe a beruházó férőhelyeket
biztosítson a város önkormányza-
tának, ugyanis több mint három -
ezren várnak ma Győrben idősott-
honi ellátásra” – mutat rá az adás-
ban a frakcióvezető. A podcast dr.
Fekete Dávid YouTube-csatornáján
visszanézhető.

SZENT ANNA OTTHON: FÉRŐHELYBŐVÍTÉS
ÉS ZÖLDTERÜLET-FEJLESZTÉS EGYSZERRE

Fotó: Ács Tamás
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• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

hető orosz szőrmesapkát. Azt
ősszel a fejébe húzta, és tavaszig
minden időben viselte. Nem lehe-
tett tudni, miért ragaszkodott hoz-
zá, biztos nem politikai okokból.

Ikon volt – ezt hajtogatják róla a
szurkolók és még élő játékostársai. 

„Amikor csapattársunk, Tóth Laci
mintegy taktikai utasításként el-
kiáltotta magát a meccsen, hogy
„Sapka sodródik”, mindenki tudta,

Kicsit mindenki vele halt az
együttesből.

„Mi a pályán kívül is csapat vol-
tunk. Egymásért felelős embe -
rek, akik együtt éreztük jól ma-
gunkat” – idézi a nyolcvanas
évek összetartó időszakát csa-
pattársa, barátja, Iváncsik Mi-
hály kétszeres világválogatott. 

Az IHF Kupa-győztes, három-
szoros bajnok idejében státu-
szuk szerint nem voltak profik a
sportolók. Az ETO játékosai pa-
píron mind a Rábában dolgoztak.
A fizetésükért bejártak, míg Hor-
váth Ede vezérigazgató ki nem
adta az útjukat. Amikor ugyanis
a pénztárnál megjelentek, a dol-
gozók a vállukat veregették,
mindenki meg akarta velük be-
szélni az előző meccsük sikeré-
nek titkát. Szinte megállt az élet
a pénztár környékén.

Vigyék ki nekik a stadionba a
pénzüket, akaratlanul is fenn-
tartják a munkát – rendelkezett
a vezérigazgató. Ezután a fizeté-
sükért sem kellett bejárni. A pá-
lyán azonban megdolgoztak a
pénzükért. Kortársaik máig em-
lékeznek az eredményeikre, az
akcióikra, „Sapka” feltartóztat-
hatatlan támadásaira.  

Iváncsik Mihály szerint Kádárt
azért hívták Sapkának, mert vala-
honnan szerzett egy alul megköt-

KÁDÁR ZOLTÁN A SPORT HŐSE VOLT,
A MUNKA HALOTTJA LETT

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Győr+ archívum

„Örülök annak, amim van, és nem búsulok azon, amim nincs.” Ezzel a Lev Tolsztoj-idé-
zettel kezdődik Kádár Zoltán Facebook-oldala. Az ETO nyolcvanas évekbeli legendás csa-
patának játékosa, a 23-szoros válogatott kézilabdázó nemrég munkahelyi balesetben
életét vesztette. Négy hónapja volt a nyugdíjig. Műtétje után akár táppénzre is mehetett
volna a hátralévő időre, de munkával akarta befejezni aktív életét.

Kádár Zoltán az alsó sorban balról az első helyen ül

Iváncsik Mihály
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Mindössze két hét alatt fejeződött
be a Zechmeister utca felújítása a
Munkácsy és Jókai utca közötti sza-
kaszon, ahol a negyvenéves aszfalt-
burkolatot cserélték le.

„A munkálatok során teljes szélessé-
gében felmarták a régi burkolatot, és
mintegy 2400 m² felületen új kopóré-
teget dolgoztak be. A szakemberek
300 tonna friss aszfaltot használtak
fel, így a teljes útfelület szegélytől
szegélyig megújult. Emellett rendbe
tették a parkolóterületet is, és új út-
burkolati jeleket festettek fel” – tájé-
koztatott Máthé-Tóth Péter, a Győri
Útkezelő Szervezet igazgatója.

A helyszínen Pintér Bence polgármes-
ter kiemelte: „Hosszú ideje várt fej-A ZECHMEISTER UTCA

MEGÚJULT

lesztés valósult meg, és folytatni sze-
retnénk a városi utak megújítását. Az
Útkezelő Szervezet kiváló munkát
végzett!”

Dr. Fekete Dávid, Belváros, Újváros és
Révfalu önkormányzati képviselője
pedig így fogalmazott: „Győr büszke
lehet az elmúlt évek útfelújítási ered-
ményeire – talán nincs még egy me-
gyei jogú város, amely ennyi utat újí-
tott volna fel a lakóutcaprogramban.
Ezt folytatni kell! A Zechmeister utca
mára biztonságosabb és jobban hasz-
nálható lett.”

A beruházás összköltsége mintegy
89 millió forint volt, melyet a győri
önkormányzat biztosított az Útkeze-
lő Szervezet költségvetésében.

mi lesz a vége a támadásnak.
Még az ellenfél is, de Sapkát kép-
telenek voltak feltartóztatni, ami-
kor nekiindult” – idézi fel Iváncsik
Kádár Zoltán emlékezetes góljait.

A legendás csapatot fénykoruk
után nem igazán dédelgették az
akkori sportvezetők, mondják el
többen is. Állítólag örültek neki,
ha valaki külföldre ment idegen-
légiósként, hiszen annak nem
kellett törődni a további sorsá-
val. Kádár volt az első, aki Nor-
végiába szerződött.

Halálának okait, részleteit hiva-
talosan nem lehet tudni. Kádár
Zoltán húsz évet húzott le az
autóiparnak beszállító Nemak-
nál a győri ipari parkban, a hen-
gerfejöntödében. A Nemak nincs
túl jó helyzetben, hiszen a be-
szállítók hagyományos alkatré-
szei iránt az elektromos autók
megjelenésével jelentősen csök-
kent a kereslet. 

Keresik a kiutat, a talpon maradás
esélyeit. A Vasas Szakszervezet
másfél hete győzelemként jelen-
tette be, hogy lezárult a bérvita, új
megállapodást hoztak tető alá a
dolgozókkal. Igaz, ennek az volt a
közvetlen előzménye, hogy egy
héttel korábban figyelmeztető
sztrájkot tartottak a vállalatnál.
Az új szerződés szerint öt száza-
lékkal emelték az alapbéreket, jár
a 13. havi fizetés, ráadásul egy-
szeri százezer forintos juttatást is
kapnak a dolgozók. 

Kádár Zoltán hűségét és ragasz-
kodását mutatja, hogy bár csí-
pőműtétje miatt valószínűleg
akár nyugdíjazásáig is táppén-
zen maradhatott volna, nem
hagyta cserben a nehéz idősza-
kát élő munkaadóját.

A végzetes napon állítólag a hő-
kezelő munkagép működése el-
akadt, Kádár Zoltán próbálta új-
raindítani, de közben a berende-
zés több száz kilogrammos forró
eleme rázuhant. Azonnal életét
vesztette. Hogy pontosan mi és
miért történt, hivatalos eljárás-
ban vizsgálják. Az általunk név-
telenül megkérdezett munka-
társak sem akartak megszólalni,
annyit mondtak, hogy némelyi-

küket már meghallgatták az el-
járás során.

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei
Kormányhivatal korábbi közlése
szerint munkavédelmi hatóságuk
a Nemak győri üzemében történt
baleset kapcsán a munkáltató
képviselőjének bejelentése alap-
ján soron kívül megkezdte a hely-
színi munkavédelmi ellenőrzést. A
vizsgálattal kapcsolatban további
részleteket csak annak lezárása
után közölhetnek.

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei
Rendőr-főkapitányság halált oko-
zó, foglalkozás körében elkövetett
gondatlan veszélyeztetés vétsége
miatt ismeretlen tettes ellen indí-

tott büntetőeljárást. Részleteket a
nyomozás érdekeire hivatkozva
lapzártáig nem mondtak, hiszen az
eljárás még messze nem ért véget.  

A konkrét ügyben csak a folya-
matban lévő eljárások tisztáz-
hatják a jogi felelősség kérdé-
sét. Nem tudhatjuk tehát,
hogy valaki megsértette-e a
jogszabályokat. Általában, a
konkrét ügytől teljesen füg-
getlenül a halálos munkahelyi
baleseteknek munkavédelmi,
büntetőjogi és polgári jogi kö-
vetkezményei lehetnek. Mun-
kavédelmi eljárás keretében
azt vizsgálják például, volt-e
megfelelő védőfelszerelés s
munkavédelmi oktatás. 

Felmerülhet a büntetőjogi fele-
lősség kérdése is, így a halált
okozó, foglalkozás körében
gondatlanságból elkövetett ve-
szélyeztetés szabadságvesz-
téssel is büntethető. A kártérí-
tési felelősség pedig kiterjedhet
a temetési költség megtéríté-
sére, özvegyi vagy árvasági pót-
lékra, ez peres úton kérhető.
Társadalombiztosítási követ-
kezményként a hozzátartozók
jogosultak lehetnek baleseti
hozzátartozói nyugdíjra vagy
baleseti nyugdíjra.

A 64 évesen, tragikus hirtelen-
séggel elhunyt Kádár Zoltánt jú-
lius 31-én, lapzártánkat követő-
en, 14 órakor búcsúztatták a
Szabadi úti új köztemetőben.

Fotó: Marcali Gábor
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SÁRKÁNYOKKAL

Agrofólia és Trabant motor – egy különleges sportág,
a magyar sárkányrepülés hőskorát idézzük fel Németh
Péterrel, a Győri Aero Club rangidős főpilótájával, szak-
osztályvezetőjével.

Hogyan és mikor kezdődött a
sárkányrepülés története?
Az első olyan sárkányt, amelyet
már a mai típusok elődjének le-
het tekinteni, a NASA egyik mér-

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: O. Jakócs Péter

nöke, Francis Rogallo tervezte.
Ez egy merevített csővázas vi-
torlaszerkezet volt motor nélkül,
amelyet a pilóta saját testének
mozgatásával, súlypontáthelye-
zéssel irányított a levegőben. A
különlegessége az volt, hogy
szokatlanul kis sebesség esetén

is komoly felhajtó erő keletke-
zett a szárny alatt, így a szerke-
zet könnyen a magasba emelke-
dett. Az első példányt hobbiból
építették, aztán Rogallo 1963-
ban szabadalmaztatta a talál-
mányát, ugyanis azt űrhajó-visz-
szahozó ejtőernyőként próbál-
ták meg hasznosítani.

Mikor kezdődött Győrben a sár-
kányrepülés?
A Győri Aero Clubot 1929-ben
alapították, négy év múlva lesz
százéves. A sárkányrepülő szak-
osztály a ’80-as évek közepén
alakult meg, négy-öt vállalkozó
kedvű barátunk vágott bele, akik
még maguk építették a gépeiket.
Kezdetben nem is motoros, ha-
nem gyalogsárkányos repülés
volt ez, domboldalakról szálltak
fel. Mivel Győr környékén kevés
olyan helyszín akadt, ahonnan
lábról lehetett startolni, gyakran
felmentek Budapest környékére.
Aztán Péren elindult a motoros
sárkányrepülés is. Motornak Tra-
bant motorokat használtak, a há-
romkerekű kocsihoz, a trájkhoz
rögzített szárnyakat a fóliasát -
raknál is használt agrofóliából ké-
szítették. A fóliát újságpapírok
között vasalóval összevasalták,
hogy tartósabb legyen. Nem volt
egy kimondott életbiztosítás.

Mit bírt egy ilyen Trabi motoros,
fóliás sárkány?
Egy hét szerelés, fél óra repülés
– nagyjából így nézett ki ez a
történet akkoriban. Gyárilag egy

Trabant motor huszonhat ló -
erős, amit gyakran sikerült feltu-
ningolni negyven-negyvenkét
lóerősre. A szerkezetet azonban
nem erre tervezték, ezért hol a
dugattyú lyukadt ki, hol a főten-
gelycsapágy szorult be, mindig
akadt valami probléma. De ami-
kor repült, kétségtelenül szépen
szállt. Annak idején három-hat-
száz méter között mozogtak
ezek a gépek, a mai magassági
csúcs viszont már 6500 méter. A
korabeli, nagy szárnyakba a ter-
mikek hamar bele tudtak kapni,
és bizony okozhattak meglepe-
téseket. Ma már sokkal fejlet-
tebb és biztonságosabb típu-
sokkal repülünk.

Milyen ma a motoros sárkányos
élet Győrben?
Ma is van egy lelkes kis közös-
sége a győri sárkányosoknak.
Sajnos a péri repülőtérről lassan
kiszorultunk, így a tagjaink jelen-
leg Bőnyön repülnek. Kulacs Ist-
ván, Pista bácsi volt a győri sár-
kányrepülés atyja, aki még 84
évesen is repült, ő volt az, aki
összefogta ezt a közösséget, ám
sajnos már nincs közöttünk. Je-
lenleg mintegy tíz fő repül rend-
szeresen, nagyon örömteli, hogy
hölgyek is vannak közöttük. Ér-
demes Győr környékén a ma-
gasba emelkedni, fantasztiku-
san szép helyek vannak: a pan-
nonhalmi főapátság, a Rába fo-
lyó vagy például a gönyűi Duna-
part is csodálatos látványt nyújt
madártávlatból.

AZ ÉG FELÉ
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AGyőrben született,
most 63 éves Bogisich
Ferenc a járműipari be-
szállítással foglalkozó

QP Zrt. vezérigazgatója, a város
ismert üzletembere. Az autóipar
azonban tudvalévőleg lassú
tempóra váltott, átalakult a gaz-
dasági, pénzügyi környezete,
hajtástechnikát cserél, ez érinti
a várost, s a Győrben dolgozó
beszállító cégeket is. 

„Alkalmazkodnunk kell a hely-
zethez – mondja a vezérigazga-
tó, de nem a folyton panaszko-
dó emberek varjúhangján. – A
napi politikával nem foglalko-
zom, ezért nem is beszélek az
ukrajnai háborúról, a migráns-
politikáról, de annyit tényszerű-
en meg kell állapítani: az Euró-
pai Unió gazdaságpolitikájának
nagy része van a kedvezőtlen
helyzet kialakulásában.” 

Nem túl udvarias kérdés fut ki a
számon: Mihez fog kezdeni, ha
egyszer majd kilép a mindenna-
pos üzleti életből? Gondolkodott
már rajta?
„A felelős döntésekhez gyakran
évekre van szükség, viszont az
indokolatlan halogatást káros-
nak tartom. Nyilván foglalkozom
az utódlással, de úgy tűnik, a
gyermekeim nem akarják átven-
ni, működtetni a céget. A fiam si-
keres repülőtervező mérnökként
dolgozik Ausztriában. A most

BOGISICH FERENC: KI KELL LÉPNÜNK
A NEMZETKÖZI SZÍNTÉRRE

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor

érettségizett lányom pedig szí-
nésznőnek készül. Nem kény-
szeríthetem őket olyan pályára,
ami nem az ő világuk. Egy ilyen
vállalkozásból kilépni sem köny-
nyű, felelős vagyok mintegy két-
száz munkatársamért, és érzel-
mileg is erősen kötődöm a rész-
vénytársasághoz. Mérlegelnem
kell tehát, hogy mit tegyek, sze-
rencsére nem vagyok szükség-
helyzetben, de a döntés már
megfogalmazódott bennem.  Ki-
lépni csak tisztességesen és
elegánsan szabad. Természete-
sen már átgondoltam, hogy mi-
hez kezdek, ha befejezem az üz-
leti pályámat.”

Mire jutott? – tudakolom.
„A muzeális papírrégiségek nem-
zetközi piacán szeretnék boldo-
gulni. Ez rengeteg kutatással,
tárgyalással, utazással, értékvá-
lasztással jár. A feldolgozott ma-
gyar gyűjtőbázisom jó alap, de a
nemzetközi piacon nagyobb lép-
tékben kell gondolkodnom. Már
konkrét terveim is vannak.”

Bogisich Ferenc erősen kötődik
Győrhöz, a város díszpolgára.
Számtalan jó ügy támogatásáról
ismert. Ő kezdeményezte és
részben fedezte, szervezte pél-
dául a bencés harangok újjászü-
letését.

Mit vár a Mindent a Városért
Egyesülettől, amelynek alapító
tagja? – faggatom.
„Nagyon fontos kezdeménye-
zésnek tartom, hiszek benne –
válaszolja. – Az élet minden terü-
letéről érkező olyan emberek
kapcsolódási pontja, akik a saját
szakmájukban már bizonyították
tehetségüket, van tapasztalatuk
és szándékuk a most nem éppen
virágkorát élő város megújításá-
ra. Szakmai csoportokban dolgo-
zunk, ismerjük a város pénzügyi,
gazdasági, kulturális lehetősége-
it, mindenki a saját aspektusából
egy pozitív jövőképen gondolko-
dik. Siránkozó hangot nem hal-
lottam. Ez inspiratív közeg.”

Mit lehet tenni pénz hiányában?
„Sok pénzzel a zsebben persze
könnyebb álmodozni, és meg is le-
het valósítani az álmokat. Az egye-
sület éppen abban tud segíteni,
hogy milyen stratégiával tudunk
újra elindulni a fejlődés útján.”

Személyesen ön milyen változá-
sokat lát szükségesnek? – kér-
dezem.
„Ki kell lépnünk a nemzetközi
színtérre. Arra kell törekednünk,
hogy kerüljön be a nemzetközi
vérkeringésbe a győri ipar, az
épített örökség, a művészetek,
az egészségügy, a középfokú és

az egyetemi képzés, a sport, s
minden más területe közös győri
életünknek. Az autóipar magyar-
országi terjeszkedése pedig vá-
rosunk számára nagy kihívást
jelent, hiszen már Debrecen,
Kecskemét és Szeged is beszállt
a jó szakemberek megnyerésé-
ért folyó versenybe. Eddig Győr-
be jöttek dolgozni ezekből a vá-
rosokból, most jó néhányan
mennek vissza. Már nem elég,
hogy egy mérnöknek jól fizető
munkalehetőségeket kínál a vá-
ros, az egész család számára
vonzó körülmények kellenek. A
feleségnek is jól fizető, vonzó
munkahely, a gyereknek jó isko-
la. Ezeket a lehetőségeinket kel-
lene jobban kihasználnunk.”

Beszélgetésünk séta közben
folytatódik. Bogisich Ferenc a
tőle megszokott eleganciával,
rászabott öltönyben, díszzseb-
kendővel, esernyővel. Olyan erős
az aurája, hogy idegenek is töb-
ben köszönnek neki.

A Rába folyóra mutat: „Ott, a fa-
odúban lakik egy vidracsalád.
Meg szoktam nézni, amikor in-
dulnak vacsorázni. Azért szere-
tek sétálni, mert gyalogosan a
kisebb, de fontos részletekre is
figyelni tud az ember. Egyre töb-
bet lát a saját városából.”

Bogisich Ferencnek 25 ezer
lakótársa van. Mindnyájan a
magyar irodalom nagyjai.
Valamennyien dedikált, alá-
írt könyveikkel, kézirataik-
kal vannak jelen a gyűjtő
mindennapi életében. Fehér
kesztyűben lapozzuk át Pe-
tőfi, József Attila, Radnóti
könyvét, olvassuk Vörös-
marty kézírásos költemé-
nyét, melynek egy részét
még soha nem publikálták.
Kézbe vesszük a kiegyezési
törvényt is, Ferenc József
aláírásával. Aztán nem csak
a könyvekről beszélgetünk.

GYŐRI LOKÁLPATRIÓTÁK
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RÖVIDEN

Egy friss francia tanulmány arra kereste
a választ, hogy milyen tényezők növelik a
súlyos, akár halálos kimenetelű anafilaxi-
ás reakciók kockázatát. A kutatók több
mint 2600 étel által kiváltott anafilaxiás
esetet elemeztek. Ezek közül 44 reakció
volt életveszélyes vagy halálos, a többi
eset „csupán” súlyos fokozatba tartozott.
Az eredmények szerint két tényező emel-
te meg számottevően az életveszélyes

reakció esélyét: ha valakinél már diag-
nosztizáltak asztmát, illetve ha a kiváltó
étel a földimogyoró volt. Az asztmás be-
tegek háromszor nagyobb eséllyel kerül-
tek életveszélyes állapotba, a földimo-
gyoróra allergiásoknál ez a kockázat szin-
tén háromszorosára nőtt. A vizsgált 725
legsúlyosabb eset közül 101-et a földi -
mogyoró okozott, ezzel ez volt a leggya-
koribb kiváltó étel. 

Mi okozza az IBS-t?
Az irritábilis bél szindróma pon-
tos oka nem ismert, de több té-
nyező is szerepet játszhat a ki-
alakulásában. Ezek közül az
egyik legfontosabb a bél és az
idegrendszer közötti szoros
kapcsolat. A belek és az agy fo-
lyamatos „párbeszédet folytat-
nak”, és ha ebben a kommuniká-
cióban zavar keletkezik – példá-
ul stressz, szorongás vagy al-
váshiány miatt –, az hatással le-
het az emésztésre is. Az IBS

gyakran alakul ki valamilyen ko-
rábbi bélfertőzés után, de szere-
pet játszhatnak benne bizonyos
ételek, hormonális változások
(például menstruáció idején), il-
letve öröklött érzékenység is.

Hogyan állapítható meg?
Mivel az IBS nem jár kimutatha-
tó szervi elváltozással, a diagnó-
zis elsősorban a tünetek alapján
történik. Az orvos alaposan ki-
kérdezi a panaszokat, és szük-
ség esetén laborvizsgálatokat,

Nincs szervi elváltozás
Az irritábilis bél szindróma egy
funkcionális bélbetegség, ami
azt jelenti, hogy a tünetek hát-
terében nem található kimu-
tatható szervi elváltozás. A
bélrendszer működése zavart
szenved: túl érzékenyen reagál
az emésztési folyamatokra, az
idegrendszeri ingerekre, az
ételekre vagy akár a stresszre
is. A betegség nem jár gyulla-
dással vagy fertőzéssel, de
nagyon kellemetlen tüneteket
okozhat. Megfelelő életmód-
dal és kezeléssel azonban a
panaszok enyhíthetők, sőt
sokszor szinte teljesen meg-
szüntethetők.

Milyen tünetekkel jár?
Az IBS tünetei személyenként
eltérőek lehetnek, de néhány
panasz szinte mindenkinél elő-
fordul. A legjellemzőbb a vissza-
térő hasi fájdalom vagy görcs,
amely sokszor étkezéshez kötő-
dik, és a székletürítés után eny-
hül. Emellett gyakori a puffadás,
teltségérzet, fokozott gázkép-
ződés, valamint a székletürítés-
sel kapcsolatos zavarok.

székletvizsgálatot, valamint hasi
ultrahangot vagy endoszkópos
vizsgálatokat (pl. gyomor- vagy
vastagbéltükrözést) rendelhet el
annak érdekében, hogy kizárjon
más betegségeket. A nemzetkö-
zi diagnosztikai irányelvek sze-
rint akkor beszélünk IBS-ről, ha
a hasi fájdalom legalább három
hónapja fennáll, összefügg a
székletürítéssel, és változás ta-
pasztalható a széklet gyakorisá-
gában vagy állagában.

Kezelése
Bár az IBS nem gyógyítható vég-
legesen, a panaszok jelentősen
enyhíthetők, ha a beteg megis-
meri a saját tüneteit, kerül bizo-
nyos kiváltó tényezőket, és orvo-
si segítséggel személyre szabott
kezelési tervet kap. A kezelés
több pilléren nyugszik: a stressz
csökkentése kulcsszerepet ját-
szik a tünetek enyhítésében.
Fontos a megfelelő mennyiségű
alvás, a rendszeres testmozgás
és a feszültség kezelése. Étrend
módosítása: érdemes étkezési
naplót vezetni, hogy kiderüljön,
mely ételek váltják ki vagy sú-
lyosbítják a tüneteket. 

Az irritábilis bél szindróma, röviden IBS, egy nagyon gya-
kori, de sokszor félreértett emésztőrendszeri zavar. Bár
nem életveszélyes, a mindennapokat alaposan megne-
hezítheti: gyakran jelentkező hasi fájdalommal, puffa-
dással, székletproblémákkal jár, és sokszor hosszú időn
át is fennállhat.

Szerkeszti: dr. Dézsiné dr. Szentes Veronika

BÉL SZINDRÓMA (IBS)

MI OKOZZA A LEGSÚLYOSABB ANAFILAXIÁS REAKCIÓKAT?

AZ IRRITÁBILIS

Fotó: New Africa/shutterstock.com

Fotó: Andrey Popov/shutterstock.com
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Ápolónak lenni gyönyörű hivatás: segít-
séget nyújtani embertársainknak ne-
mes lélekre és erős jellemre vall. Holc-
zer-Bodó Judit 45 évvel ezelőtt állt
munkába a győri kórházban, s azóta is
hűségesen szolgálja az intézmény be-
tegeit. Tudása, figyelme ritka kincs,
amit a mi feladatunk megbecsülni.

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Marcali Gábor

A GYŐR+ MÉDIA RÉVÉN AMERIKÁBA IS ELJUTOTT

Holczer-Bodó Judit – vagy ahogy
korábbi nevén emlegetik: Teme-
siné Judit – 45 évvel ezelőtt je-
lentkezett a győri kórházba, s

most, nyugdíj mellett is vidáman és lelki-
ismeretesen segít, ugyanúgy három mű-
szakban, ahogy mindig. Azt mondja, ha va-
laki ápoló, akkor nem munkát végez, ha-
nem hivatást gyakorol. Amire sok esetben
születni kell.  

„Óvodás koromban mindig doktori táskát
kértem ajándékba. Volt egy játékmacim,
aminek annyi injekciót adtam, hogy sze-
gény rothadásnak indult a sok víztől” –
kezdte nevetve Judit, akiről azt is érdemes
elmondani, hogy évekkel ezelőtt a Győr+
Média játékán fia társaságában amerikai
utazást nyert. 

„Általános iskola után az egészségügyi
szakiskolába jártam, általános ápoló és
asszisztensként végeztem. Tovább nem
tanultam, mert az első férjemmel, Lacival
1980-ban összeházasodtunk. A győri kór-
házban pedig 1980. augusztus 1-jén, a
csecsemőosztályon kezdtem meg a mun-
kát. Tetszett nagyon, ám jött a három gyer-
mekünk: Judit, Eszter és László. S beval-
lom, már nem vágytam vissza a csecsemő-
osztályra, a Zrínyi utcai pszichiátrián volt
hely, én pedig végül 34 évet lehúztam ott”
– emlékezett vissza Judit, majd azt is hoz-
zátette: amikor 2013-ban megnyílt a sür-
gősségi osztály, lehetőség volt rá, hogy
túlórázzon, ő pedig vállalta a pluszmunkát,
7 éven keresztül.

„2020 februárjában meglett a 40 év mun-
kaviszonyom, s megkezdtem a nyugdíjas

éveimet. Igen ám, de márciusra kitört a
Covid-járvány, én pedig örökmozgóként
nagyon nehezen viseltem a bezártságot.
Nem ilyen nyugdíjat képzeltem el! Úgy-
hogy 2021 áprilisában írtam egy e-mailt
az ápolási igazgatónak, hogy szeretnék
egy pár órára visszamenni dolgozni, főleg,
hogy tudom, nagy szükség van az ápolók-
ra a Covid miatt. Délelőtt fél 11-kor el-
küldtem a levelet, még aznap, 16 óra előtt
hívott az igazgató asszony, hogy mehetek,
mert már a munkaügyön vannak a papír-
jaim...” – Judit pedig újra egészségügyi jog-
viszonyba került, s a sürgősségi osztályon
szeretettel fogadták. 

„Hosszú idő ez a 45 év, én tudom. Sokan
kérdezik, hogy mi tartott ezen a pályán?! Azt
hiszem, az, amit a két kezemmel tudok adni
a betegeknek: hogy segíthetem őket! Mert
sokszor, ha gyógyszerekkel nem is tudunk
hatni, de pszichésen nagyon sokat nyújtha-
tunk, s én azt vallom, hogy a mellettük állás
sokszor már fél gyógyulás! Nehéz megfogal-
mazni, itt van a bőröm alatt, s ezt nem tu-
dom magamról lerázni, mint kutya a vizet –
de nem is akarom!” – hangsúlyozta. A segít-
ség, az emberek szolgálata egyébként az
egész mosonszentmiklósi családot jellemzi:
Judit második férje, Gyula tűzoltó, ahogy
László és Kristóf fia is, az unokája, Dániel pe-
dig rendőr.

JUDIT 45 ÉVE GYÓGYÍT 
A GYŐRI KÓRHÁZBAN 



10

HETI HOROSZK     P
Kos: Váratlan lehetőség bukkan fel, ami próbára teszi a bá-
torságodat és kezdeményezőkészségedet – ne habozz, ez
most rólad szól. Vedd kezedbe a kezdeményezést, akár a
munkahelyeden, akár a családban nyílik erre módod.

Bika: A testednek szüksége van a sportra. A jól megválasz-
tott edzésterv csodákat tehet most. Ne hagyd, hogy a lus-
taság elvegye a kedved, hiszen most könnyen megtalálhatod
a mozgásban az örömöt és a motivációt, és még barátokra
is szert tehetsz.

Ikrek: A kommunikációs képességed a szokásosnál is erő-
sebb, ezért érdemes fontos beszélgetéseket mostanra idő-
zítened. Ez a hét a belső egyensúly megtalálásáról szól. Ha
tudatosan fókuszálsz a tested és lelked harmóniájára,
meglepően jól érzed majd magad. 

Rák: A hétvége a barátokról szól, és egy régi ismerős most
új fényben tűnhet fel. Hallgasd meg, amit mások monda-
nak, mert egy őszinte beszélgetés közelebb hozhat valaki-
hez, akit régóta háttérben tartottál.

Oroszlán: Szülinapozz akár a szeretteiddel vagy a barátaiddal,
próbáld meg jól érezni magad, hiszen most mindenki téged
ünnepel. Légy nyitott az érzelmi megnyilvánulásokra, mert
az őszinte gesztus téged is megérinthet. 

Szűz: A precizitásod most kifizetődik, különösen, ha nyomon
követed a kiadásaidat – egy apró spórolási ötlet nagyobb meg-
takarítást hozhat, mint hinnéd. Hitelt csak akkor vegyél fel, ha
nagyon muszáj! Ne hagyd figyelmen kívül az ösztöneidet!

Mérleg: Egy feszült helyzetben most te lehetsz a béketeremtő
kulcsszereplő. Ha mered vállalni az irányítást finoman és stí-
lusosan, komoly elismerést gyűjthetsz be a munkád során, de
a családban is elismeréseket szerezhetsz.

Skorpió: Ezen a héten add fel önfejűséged, hallgass családtag-
jaidra, barátaidra, és engedd el végre magad! Vegyél ki pár nap
szabit! Egyél egy finom cukrászsüteményt vagy egy igyál egy
koktélt valamelyik belvárosi teraszon.

Nyilas: Figyelj most az apró jelekre – a tested most külö-
nösen érzékenyen reagál, ne terheld túl, ne erőltesd meg
magad! A héten hagyd el a húsételeket, egyél sok friss
zöldséget, gyümölcsöt, és igyál sok vizet!

Bak: Mindig csak a munka! Sajnos ezen a héten sem enged-
heted el magad, sok feladat vár rád! Azért a hétvégén csem-
péssz be egy kis romantikát a párkapcsolatodba, lepd meg
párodat valami olyan dologgal, amely nem jellemző rád. 

Vízöntő: Kreativitásod határtalan, de a technika bosszúsá-
gokat okozhat számodra. Ne idegeskedj, találd meg az
egyensúlyt a munkád és a magánéleted között. Foglalkozz
többet az otthonod szépítésével!  

Halak: Figyelj a lelki egyensúlyodra. A víz közelében töltött idő
– akár séta a folyóparton, vagy egy frissítő fürdő – kimondot-
tan feltöltő hatású lehet. Olvass újságot, vegy vegyél egy si-
kerlistás könyvet!

´AUGUSZTUS 1–8.

ALufi Fagyizó és a Győr+
Média négyhetes játé-
ka véget ért. Múlt hé-
ten a Győr+ Rádióban

kisorsoltuk a fődíjat, egy 3,5 kW-
os Skyworth Vela inverteres hű-
tő-fűtő klímát a Tribe Trade Kft.
jóvoltából. Csütörtökön pedig
székházunkban már át is vehet-
te nyereményét a szerencsés
házaspár.

A játék előzménye volt, hogy
idén nyáron a Lufi Fagyizóval kö-
zösen megalkottuk a Győr+ Fa-
gyit, amely maláj kókusz és
mangó alapú, megbolondítva
kadayif tésztás pisztáciakrém-
mel és otellólekvárral.

Játékunkban pedig kértük olva-
sóinkat, hallgatóinkat, nézőin-
ket, hogy fotózzák le, vagy ké-
szítsenek szelfit a Győr+ fagyi-
val és küldjék be szerkesztősé-
günkbe.

Naponta 4 gombóc, hetente 10
gombóc fagyit sorsoltunk ki já-

ÁTVETTÉK A KLÍMÁT 
NYERTESEINK

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

tékosaink között. A fődíj pedig
egy felsőkategóriás klíma volt.

A fődíj sorsolására a Győr+ Rá-
dióba érkezett Felsődiósi István, a
Lufi Fagyizó tulajdonosa, aki na-
gyon örül az együttműködésnek.
Elmondta: négy hét alatt rendkí-
vül népszerű lett a Győr+ fagyi,
250 kilogrammot készítettek ed-
dig belőle, ami ötezer gombócot
jelent, a népszerűségi listájukon a
dobogó harmadik fokára került. 

Kétszázan játszottak velünk,
ennyien küldtek be fotókat a fa-
gyiról. A sorsolás szerencsés
nyertese Takács Zoltán lett. A
csütörtöki ünnepélyes átadáson
Zoltán elmondta, hogy rendkívül
örül a klímának, hiszen felesége
nagy álma volt, hogy beszerelje-
nek egyet családi házukba. Rá -
adásul még tízgombócos fagyi -
utalványt is kaptak a klíma mellé.  

A klímát Balogh Noémi, a
Skyworth Magyarország marke-
tingmunkatársa és Iván Gábor, a
Győr+ Média marketingvezetője
adta át Takács Zoltánnak és fe-
leségének, Zsuzsának. 

VÉGET ÉRT FAGYIS JÁTÉKUNK

Iván Gábor, a Győr+ Média marketingvezetője, Balogh Noémi, a Skyworth
Magyarország marketingmunkatársa, Takács Zoltán és felesége, Zsuzsa. 
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Hagyományteremtő szándékkal indítjuk
útjára a „Barokk Esküvő Kirakatversenyt”,
amelyre ezúton hívjuk és biztatjuk a győri
üzlettulajdonosokat, kereskedőket! Arra
kérjük önöket, hogy üzleteik kirakatait dí-
szítsék fel barokk hangulatban, és járul-
janak hozzá a rendezvény különleges at-
moszférájához. A részt vevő kereskedők
feldíszített kirakatait szakmai zsűri bírálja
el augusztus 7-én. A legjobbnak ítélt üz-
let tulajdonosa vándordíjban részesül,
amelyet a következő évben újra elnyer-
het a legkreatívabb pályázó. A nevezési
határidő augusztus 6., éjfél, a szakmai
zsűri augusztus 7-én bírál, eredményhir-
detés augusztus 8-án. További informá-
ció és regisztrációs adatlap a www.gyor-
projekt.hu oldalon érhető el. 

Győr Projekt Kft.

AGyőr Projekt Kft. ezúttal nem is hir-
detett párkeresést: Veronika és
Szabolcs már év elején jelentkez-
tek, hogy részesei lehessenek az

időutazással felérő ceremóniának. Az ifjú pár
szerint a barokk esküvő gondolata már első
pillanattól magával ragadó volt. Veronika kép-
zőművészként régóta rajong a korszakért, míg
Szabolcs, aki üzletemberként egy egészen
más világban otthonos, menyasszonya ked-
véért örömmel vállalta az élményt.

VERONIKA ÉS SZABOLCS ESKÜVŐJE
A DUNAKAPU TÉREN
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

„Az interneten akadtam rá az eseményre, és
képzőművészi érdeklődésemből adódóan
rögtön izgalmasnak találtam. Amikor el-
mondtam a páromnak, ő is nyitott volt rá” –
meséli Veronika.

„Először nem mértem fel, pontosan mivel jár
ez az esküvő, de amikor találkoztunk a szer-
vezőkkel, már a barokk kosztümös tükör -
képem nézett vissza rám. Meglepődtem, de
visszaút már nem volt” – emlékezik nevetve
Szabolcs.

A családtagok – különösen a hölgyek –
örömmel fogadták a különleges elképzelést,
és izgatottan várják az esküvőt. A pár már
túl van a próbákon és fotózásokon; Veronika
különösen élvezi a barokk ruhák viselését,
és alig várja, hogy ötös fogattal végighajt-
sanak a városon. 

Mindketten budapesti származásúak. Vero-
nika a Pécsi Tudományegyetemen végzett,
majd egy szemesztert töltött a Yale Egyete-
men, és nemrég doktorált. Távmunkában dol-
gozik, neuroesztétikával foglalkozik. Szabolcs
hosszú éveken át ingázott Budapest és Bécs
között munkája miatt, majd Győrben telepe-
dett le, ahová később Veronikát is elcsábítot-
ta. Ma már két éjjel-nappali üzletet vezet vá-
rosunkban üzlettársával.

Bevallásuk szerint igazi munkamániások,
szabadidejük kevés, de ha tehetik, kirándul-
nak, kerékpároznak. Az esküvő után lakó -
autóval indulnak nászútra, tervük szerint tíz
nap alatt bejárják Nyugat-Európát.

A kétnapos barokk hétvége részletes prog-
ramja a hellogyor.hu oldalon található.

TISZTELT ÜZLETTULAJDONOS, 
KEDVES GYŐRI KERESKEDŐ!

Hagen Orsolya neve már nem ismeretlen a
győri közönség számára. Az operaénekesnő
másfél évtizede a Bécsi Zeneművészeti
Egyetemen kezdte pályáját, ma pedig Győr-
ben találta meg újra önmagát – nemcsak
művészként, hanem emberként is.

„Amikor felveszem a jelmezt, már nem Ha-
gen Orsi vagyok, hanem az a figura, akit meg
kell személyesítenem” – vallja. E szenvedély
vitte őt Bécsbe, ahol nyelvtudás nélkül, de
annál nagyobb eltökéltséggel vetette bele
magát a tanulásba. Pályája ígéretesen in-
dult, mégis háttérbe szorította a művésze-
tet, amikor férjével Ausztriában vállalkozás-
ba kezdett. Egy magánéleti fordulat végül új
irányt adott életének. A sztori egy meghall-
gatással kezdődött, amit a Győri Nemzeti
Színházban tartottak – és ami végül új sza-
kaszt nyitott az életében. 

Orsi különös izgalommal készül a közelgő Ba-
rokk Esküvőre, ahol Donizetti: A csengő című
vígoperájában alakítja Serafinát. Az előadás a
Dunakapu téren, szabadtéren, hamisítatlan
barokk díszletben valósul meg. „Ez egy köny-
nyed, humoros darab, amit azok is élvezhet-
nek, akik nem járnak operába” – meséli. Az
opera modernizálását, közelebb hozását a
közönséghez személyes küldetésének tartja.
„Az opera lehet friss, élő és közérthető – és
ezt szeretném megmutatni.”

A teljes interjú a gyorplusz.hu-n olvasható.

HAGEN ORSOLYA – 
EGY ÚJRAKEZDÉS ÉS
EGY BAROKK ÁLOM

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Marcali Gábor

Szendrő Veronika és Kán-
tor Szabolcs augusztus 9-
én fogadnak örök hűsé-
get egymásnak Győr szí-
vében, a Dunakapu téren
– méghozzá barokk pom-
pában, a helyiek és turis-
ták előtt, a XXXII. Barokk
Esküvő keretében.
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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KÖRNYEZET-
VÉDELMI MEGBÍZOTT
Feladatkör: • kapcsolattartás a hatóságokkal • nyilván-
tartások vezetése, adatszolgáltatások teljesítése • a terü-
lethez tartozó tevékenységek környezetvédelmi ellenőr-
zése, felülvizsgálata • engedélyeztetési eljárások lebo-
nyolítása • jogszabályi változások nyomon követése •
egyéb, területet érintő adminisztratív feladatok. Elvárá-
sok: • felsőfokú környezetmérnök végzettség (akár pá-
lyakezdő) • MS Office ismerete • önállóság, rugalmasság,
problémamegoldó képesség. Előnyt jelent: • környe-
zetvédelem vagy hulladékgazdálkodás területén szerzett
szakmai tapasztalat • MOHU, ESG rendszerek ismerete
• B kategóriás jogosítvány. Amit kínálunk: • verseny-
képes fizetés • béren kívüli juttatások (a próbaidő lejártát
követően) • útiköltség-támogatás • céges mobiltelefon
• hosszú távú munkalehetőség.

Fényképes szakmai önéletrajzát a következő címre várjuk: 
GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca 10. vagy
munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá, illetve az
e-mail tárgyában tüntesse fel a munkakör megnevezését.

PÉNZSZÁLLÍTÓ
A Győr-Szol Zrt. felvételt hirdet az alábbi munkakörök betöltésére:

SEPROGÉPKEZELO´́ ´́

Feladatok: parkolójegy-kiadó automaták pénzérmegyűj-
tőinek ürítése • automata kasszák készpénzkészletének
ürítése/feltöltése • automata toalettek pénzérmegyűjtői-
nek ürítése • pénzfeldolgozás és banki beszállításra elő-
készítés • gépjárművezetés • alapszintű adminisztráció.
Elvárások: feddhetetlen előélet, 30 napnál nem régebbi
erkölcsi bizonyítvány • B kategóriás jogosítvány • jó te-
herbíró és állóképesség • nehéz fizikai munka végzésére
való alkalmasság. Előnyt jelent: személy- és vagyonőri
vizsga • hasonló munkakörben szerzett tapasztalat. Amit
kínálunk: hosszú távú munkalehetőség • versenyképes
fizetés + béren kívüli juttatások (próbaidő lejártát köve-
tően) • bejelentett munkaviszony, folyamatos munkavég-
zés • bejárási költség térítése 

ÁLTALÁNOS
KARBANTARTÓ
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős • A–B hetes
munkarend • hétvégi munkavégzés • hétvégi lakáské-
szenlét. Elvárások: műszerész vagy villanyszerelői vég-
zettség • B kategóriás jogosítvány • saját gépjármű.
Előnyt jelent: tűzvédelmi képesítés. Amit kínálunk:
• hosszú távú munkalehetőség • versenyképes fizetés
+ béren kívüli juttatások (próbaidő lejártát követően)
• bejelentett munkaviszony, folyamatos munkavégzés
• bejárási költség térítése

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy és több
műszakos munkarend. Feltétel: B kategóriás jogosít-
vány. Előny: seprőgépek kezelésében szerzett jártasság
• C kategóriás jogosítvány. Munkavégzés helye: Győr.
Bér: megegyezés szerint. Amit kínálunk: bejelentett,
hivatalos munka viszony, folyamatos munkavégzés • ver-
senyképes fizetés + béren kívüli juttatások • vidékieknek
bejárási költségtérítés • hosszú távú munkalehetőség

KOMUVES´́ ´́
Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás jogosítvány.
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy műsza-
kos munkarend. Munkavégzés helye: Győr. Amit kí-
nálunk: bejelentett, hivatalos munkaviszony, folyamatos
munkavégzés • versenyképes fizetés +béren kívüli jutta-
tások • vidékieknek bejárási költség térítése • hosszú tá-
vú munkalehetőség

ÁLLÁSHIRDETÉS

PROGRAMAJÁNLÓ

A LVII. Nemzetközi Művésztelep zárókiállítá-
sa nyílik augusztus 2-án 17 órakor a Borsos
Miklós Kiállítótérben. A kiállítást Radosza
Attila képzőművész, a Széchenyi István Egye-
tem docense nyitja meg. A tárlat augusztus
31-ig, keddtől vasárnapig 10 és 18 óra között
tekinthető meg.  > > >

Tekerj a Zöldbe – dinnye- és kolbászkóstoló
a Szigetközben. A 39 km táv megtételére
Laposa Tibor okleveles kerékpártúra-vezető
várja az érdeklődőket augusztus 2-án. Re-
gisztrálni a bringamaniagyor@gmail.com e-
mail címen kell.  > > >

A futni mentem című magyar filmet vetítik
augusztus 4-én 21 órától Marcalvárosban, a
Kovács Margit téren. Ugyanezt a filmet néz-
hetik meg az érdeklődők a Bezerédj-kastély
udvarán augusztus 7-én 20.30-tól.  > > >

Laczó-Luty Johanna és lányai adnak orgona -
koncertet augusztus 2-án 18 órától a gyár-
városi Jézus Szíve-templomban. A belépés
díjtalan.  > > >

Küldje el programajánlóját a rendezvény
időpontja előtt két héttel: 
media@gyorplusz.hu

Összeállította: Földvári Gabriella

Tájékoztatjuk a nem la-
kossági felhasználóin-
kat, hogy a víziközmű-
szolgáltatásról szóló

2011. évi CCIX. törvény egyes ren-
delkezéseinek végrehajtásáról
szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. ren-
delet 65. § (5a) bekezdése értel-
mében 2026. január 1-jétől a pa-
píralapú számla helyett a Pannon-
Víz Zrt. kizárólag csak elektronikus
számlát bocsáthat ki a nem lakos-
sági felhasználók részére.

A fenti jogszabályváltozás értel-
mében 2025. október 31. napjá-
ig a nem lakossági felhasználó
köteles a víziközmű-szolgáltató
rendelkezésére bocsátani az
elektronikus számla fogadására
szolgáló elektronikus levelezési
címét, ha arra korábban nem ke-
rült sor. 

A Pannon-Víz Zrt. felé történő be-
jelentés módja az iktato@pan-
non-viz.hu e-mail címen, vagy re-
gisztrációt, illetve bejelentkezést
követően az online ügyfélszolgá-
laton lehetséges, amelyet a
www.pannon-viz.hu weboldalon
vagy a „Pannon-Víz” applikáció-
ban tudnak elérni felhasználóink.
A felületre történő belépést köve-
tően a „Bejelentés” menüben vá-
lassza az „Adatváltozás” menü-
pontot. Kérjük, a számla fogadá-
sára megadott e-mail cím mellett
szíveskedjen megadni a számlán
szereplő Fizető (CSBM) azonosító
számot is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az
elektronikus számlák csak át-

Szöveg és fotó: 
Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória

utalással, csoportos beszedési
megbízással vagy az ügyfélszol-
gálatokon készpénzzel vagy
bankkártyával egyenlíthetők ki.
A nem lakossági felhasználók
részére 2026. január 1-jétől
kezdődően csekket nem postáz
társaságunk. 

Amennyiben a nem lakossági
felhasználó a jogszabály által
előírt adatszolgáltatási kötele-

zettségének nem tesz eleget, a
víziközmű-szolgáltató a nem la-
kossági felhasználó cégjegyzék,
államigazgatási szerv vagy bíró-
ság által vezetett közhiteles
vagy egyéb nyilvántartás szerin-
ti elektronikus levelezési címére
küldi meg az elektronikus szám-
lát addig, amíg a nem lakossági
felhasználó ettől eltérő elektro-
nikus elérhetőséget nem közöl a
víziközmű-szolgáltatóval. 

TÁJÉKOZTATÓ A NEM LAKOSSÁGI FELHASZNÁLÓK 
KÖTELEZŐ ELEKTRONIKUS SZÁMLÁZÁSÁRÓL
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Négy nagyszerű győri érem
született a portugáliai U23-as
gyorsasági kajak-kenu-világ-
bajnokságon. A Patent Győr
VSE színeiben Moór Mirtill
pályafutása első vb-aranyát
szerezte meg az ifi női kajak
négyes tagjaként, míg a férfi
kenusok kvartettjében Péter
Zsolt Zsombor ezüstérmes
lett. Az U23-as korosztályban
Rumi Gergő szintén ezüst-
éremnek örülhetett csapat-
hajóban, végül, de nem utol-
sósorban Gombás Alíz a ket-
tesek mezőnyében a dobogó
harmadik fokára állhatott fel.
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ZÁRVA LESZ AZ AQUA USZODA

A múlt hétvégén megkezdődtek
a Fizz Liga, vagyis a férfi labda-
rúgó NB I. küzdelmei. Az ETO FC
együttese a szintén Konferencia
Liga résztvevő Paks otthonában
indította a bajnokságot. A talál-
kozó igazi csemege volt a labda-
rúgás szerelmeseinek, hiszen
összesen hat találat esett a
mérkőzésen, melyeken igazsá-
gosan osztoztak meg a felek, 3–
3 lett a végeredmény.

Sikeres rajtot vett az NB III.
északnyugati csoportjában a fel-
jutásra pályázó Gyirmót FC Győr
labdarúgócsapata. Az FC Sopron

magabiztos legyőzése után (4–
1) természetesen nagy erővel
folytatódik a munka. A bajnok-
ság kezdetét megelőző sajtó -
tájékoztatón Horváth Cs. Attila
sportigazgató kijelentette: „A
Gyirmót FC-nél semmi nem NB
III-as! Az idei cél egyértelműen a
feljutás.” Nyár óta az ambiciózus
edző, Weitner Ádám irányítja a
Gyirmótot, de csapatösszetétel-

A napokban az is kiderült, hogy
Megyeri Balázsnak nem a ke-
resztszalagja, hanem az oldal-
szalagja szakadt el, valamint a
porc is megsérült a térdében, így
rá 3-4 hónapig biztosan nem
számíthat Borbély Balázs. 

Az ETO lapzártánk után játssza
visszavágóját az UEFA Konfe-
rencia Ligában hazai pályán az
FC Pyunik Yerevan ellen.

Az Aqua Sportközpontban a verseny- és sátras medencéket
augusztus 2-ától augusztus 11-ig vízcsere és karbantartás
miatt nem lehet használni. Az úszni vágyók ez idő alatt a Ma-
gyar Vilmos Uszodát vehetik igénybe.

GYŐZELEMMEL KEZDETT 
A GYIRMÓT FC GYŐR

ben szintén történtek változá-
sok. Tizenöt játékos távozott az
NB II-ből kieső csapattól, többen
érkeztek és több saját nevelésű,

tehetséges játékos is készen áll,
hogy pályára lépjen a harmad-
osztályú bajnokságban. A bajno-
ki nyitányon jelentették be, hogy
Priskin Tamás a Koltai Tamás
irányította megye I-es gárdához
igazolt. Rácz Barnabás szemé-
lyében hiányposztra igazolt egy
tapasztalt, az élvonalban is sze-
repelt játékost a Gyirmót FC
Győr labdarúgócsapata. 

ETO FC: DÖNTETLEN 
A NYITÁNYON

Fotó: gyirmotfc.hu

Fotó: eto.hu
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Amagyar női vízilabda-
válogatott ezüstérmet
szerzett a szingapúri
világbajnokságon, so-

raiban két győri nevelésű spor-
tolóval, Peresztegi-Nagy Kin-
gával és Torma Lucával. Utóbbi
játékos első felnőtt világverse-
nyén lehetett a keret tagja, és
amikor lehetőséget kapott, bi-
zonyította tehetségét, valamint
azt, hogy hosszú távon akár el-
ső számú kapusa is lehet a
nemzeti csapatnak. Luca álma
az olimpiai arany, ám tudja,
hogy ez rengeteg munkával és
lemondással jár.

„Életemben nem izgultam még
annyira, mint amikor először a
felnőttválogatotthoz kerültem.
Akkoriban kevés volt az újonc, és
a rutinosabbak akár egyedül is
hagyhattak volna, de mindenki
kedves volt és nagyon befogadó,
próbáltak nyitni felém. Nem
éreztették, hogy én vagyok a
zöldfülű, köszönöm nekik, hogy
így megkönnyítették az alkal-
mazkodást” – emlékezett vissza
a 18 éves tehetség arra az idő-
szakra, amikor már nemcsak az
utánpótlás-válogatottakban,

GYŐRI KAPUS 
A VILÁGBAJNOKI DOBOGÓN
TORMA LUCA PÁR ÉVE MÉG ALÁÍRÁST ÉS KÖZÖS FOTÓT KÉRT 
JELENLEGI CSAPATTÁRSAITÓL

Szerző: Nagy Roland
Fotó: Magyar Vízilabda Szövetség, Facebook

hanem a nagyok között is szá-
mítottak rá. 

A magyar keretben Szilágyi Do-
rottya, Vályi Vanda, Keszthelyi
Rita, Leimeter Dóra, Rybanska
Natasa, Faragó Kamilla és Garda
Krisztina is a harmadik vb-dön-
tőjét játszotta. Közöttük is nagy-
szerűen helytállt a győri fiatal.

„Jó érzés, amikor egy hazai válo-
gatottmeccs után odajönnek
hozzánk a szurkolók, hogy írjunk
alá egy labdát, vagy készítsünk
egy közös képet, hiszen pár éve
még én kértem ugyanezt rajon-
gó kis vízilabdásként a jelenlegi
csapattársaimtól.”

A szingapúri vb-n a magyar lá-
nyok a csoportmérkőzések so-
rán legyőzték a horvátokat, a
japánokat és a görögöket is, így
rögtön a negyeddöntőbe jutot-
tak. Az egyenes kieséses sza-
kaszban előbb az olasz, majd a
spanyol válogatott sem tudta
megállítani Lucáékat, a görögök
azonban már jobbak voltak a fi-
náléban.

„Természetesen csalódottak
voltunk a döntő után, de ez nem
tartott sokáig. A görögöket ko-
rábban legyőztük, de a döntőt

teljesen megérdemelten ők
nyerték. El kellett telnie néhány
napnak, hogy felfogjuk, ez az
ezüstérem egy nagyon nagy
eredmény.”

Luca számára óriási élmény volt
a vb, ez pedig plusz motivációt is
jelent a folytatásra. 

„Az olimpia a legnagyobb álmom,
és ha ez az álom merészebb, ak-
kor akár egy aranyérem is csillog-
hat a nyakunkban. Los Angeles
és a 2028-as játékok nagyon
messze van még, addig szeret-
nék továbbfejlődni, jó teljesít-
ményt nyújtani. A nyár elég sűrű,
a felnőtt-vb után éppen az U20-
as válogatottal készülök a kor-
osztályos világbajnokságra. Sok
mindent fel kell áldozni azért, ha
valaki élsportoló akar lenni, de ez
teljes mértékben kifizetődik,
mert olyan élményekkel gazda-
godunk, amiket máshogy nagyon
nehéz lenne elérni.” 

Torma Luca bár a Győri VSE szí-
neiben kezdte pályafutását, ma
már az egri élvonalbeli csapat
tagja, és a válogatottnál is a jövő
embere. A sport mellett a tanu-
lás is fontos számára, szeptem-
bertől a Széchenyi-egyetem
hallgatója lesz.

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: augusztus 1—8.

Sertés szûzpecsenye 2899 Ft/kg
Sertéslapocka

689 Ft/db

Eva tonhaldarabok
olívaolajban
52 g, 13250 Ft/kg

Sertéstarja csont nélkül

1971 Ft/kg

Sertészsír 0,5 kg 395 Ft/db
Sertészsír 1 kg 704 Ft/db

Augusztus 1—4.

Sertés darált hús lapockából 1399 Ft/kg
Sertés húsos császárvég 1399 Ft/kg

Sertészsír
2 kg, Pápai-Hús Kft.

699 Ft/kg

1397 Ft/db

BEFÔTTESÜVEGEK ÉS TETÔK
széles választékban kaphatók!

Magyar kefír 140 g, 707,14 Ft/kg

1399 Ft/kg

Füstölt, fôtt császárszalonna 
Új Palini Hús Zrt.

3459 Ft/kg helyett

2790 Ft/kg

Húsmester lecsókolbász 1699 Ft/kg

179 Ft/db helyett

99 Ft/db

Magyar vajkrém 200 g 519 Ft/db
Soproni dobozos sör 0,5 l, 

4,5%-os, 518 Ft/l

299 Ft/db helyett

259 Ft/db

19%-os
árcsökkenés

40%-os
árcsökkenés

13%-os
árcsökkenés




